

Customed Indoor Fiber Clay Planter Perfect For Hotels Gardens And Homes Frost Resistant

Basic Information

Place of Origin: China guangdong

flowerplanterpots.com

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-161
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: 12.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Finishing: Hand Carve

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, light-

weight

• Sample Time: 7days

• Location: Patio, Garden, Cottage,

Surface: TextureDrainage Holes: YES/NOShape: Round

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

• Highlight: Hotels Gardens Fiber Clay Planter,

Indoor Fiber Clay Planter, Frost Resistant Fiber Clay Planter



More Images





Product Description

Product Description:

Fiber Clay Outdoor Planters are a versatile and stylish option for adding greenery to your outdoor or indoor space. The Fiber Clay Planter is designed to withstand the elements, making it a durable choice for outdoor use. With a lifespan of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors, this planter offers long-lasting beauty and functionality.

The custom color options available for the Fiber Clay Planter allow you to choose a finish that complements your existing decor or adds a pop of color to your space. Whether you prefer a classic neutral tone or a vibrant hue, the custom color selection ensures that your planter will be a perfect match for your style.

One of the standout features of the Fiber Clay Planter is its durability. Made with a cement-reinforced fiber clay material, this planter is built to last. The combination of clay and fiber creates a strong and sturdy structure that can withstand the wear and tear of outdoor use. Additionally, the planter is waterproof and fireproof, providing peace of mind and safety for your plants.

In addition to its durability, the Fiber Clay Planter is also lightweight, making it easy to move and position in your space. This feature is particularly beneficial for those who like to rearrange their outdoor or indoor decor frequently, as the planter can be easily transported without straining or causing damage.

The modern style of the Fiber Clay Planter adds a contemporary touch to any space. Whether you have a sleek and minimalistic design aesthetic or a more eclectic and bohemian style, this planter fits seamlessly into various decor schemes. The clean lines and minimalist design of the planter allow it to complement a wide range of styles and settings.

For those who appreciate craftsmanship and attention to detail, the hand-carved finishing of the Fiber Clay Planter adds an extra layer of sophistication. The intricate patterns and textures created through hand-carving give the planter a unique and artisanal look, elevating it from a simple container to a statement piece in your space.

Overall, the Fiber Clay Planter is a versatile and high-quality option for adding greenery to your outdoor or indoor space. With its long lifespan, custom color options, durable and lightweight construction, modern style, and hand-carved finishing, this planter offers both functionality and style for your plants.

Features:

Product Name: Fiber-Glay Planter- -

Brand Name: Quangui Frost Resistant: Character

Style: Modern

Usage: Indoor Hotel Garden Home Drainage Holes: YES/NO

Technical Parameters:

Frost-Resistant	Character
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Feature	Durable, Waterproof And Fireproof, light-weight
Location	Patio, Garden, Cottage
Sample time	7 days
Finishing	Hand Carve
Brand Name	Quangui
Usage	Indoor Hotel Garden Home
Drainage Holes	YES/NO
Material	Fiber Clay

Applications:

When it comes to adding a touch of elegance and charm to indoor and outdoor spaces, the Fiber Clay Planter by Quangui (Model. _ _ _ Number: QG-161) is the perfect choice. Made with a unique blend of clay and fiber, this planter offers a durable and stylish solution for displaying plants, flowers, and greenery.

Originating from China, Guangdong, this Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE, ensuring high-quality standards and reliability. With a minimum order quantity of 10 sets and a competitive price of \$12.5 per set, this product is not only affordable but also long-lasting.

The packaging details of the Fiber Clay Planter include paper cardboard, foam, and plastic film, guaranteeing safe transportation and delivery. With a delivery time of 30 days and payment terms of 30% deposit and 70% balance, acquiring this planter is convenient and basele-free

With a supply ability of 300 sets per month, the Fiber Clay Planter is readily available for various applications and occasions. Its material

composition of fiber clay ensures durability, making it suitable for both indoor and outdoor use.

The Fiber Clay Planter by Quangui boasts a lifetime of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor, making it a reliable choice for long-term plant display. Its textured surface adds a touch of sophistication to any environment, enhancing the overall aesthetic appeal. Whether used in residential gardens, commercial spaces, or event venues, the Fiber Clay Planter excels in versatility and functionality. Its sample time of 7 days allows customers to experience the quality and design before making a larger purchase.

For those seeking a reinforced clay planter or a fiber-reinforced planter, the Fiber Clay Planter by Quangui is the ideal solution. Its combination of strength, style, and longevity makes it a standout choice for all planting needs.

Customization:

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter:

Brand Name: Quangui Model Number: QG-161

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set

Price: \$12.5/set

Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 set/month

Style: Modern

Location: Patio, Garden, Cottage Usage: Indoor Hotel Garden Home Size: A: D370*H290mm, B: D305*H250mm

Surface: Texture

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to assist you with any inquiries or issues you may encounter. Our dedicated team of experts is available to provide guidance on product usage, troubleshooting, and maintenance tips to ensure the optimal performance and longevity of your planter. Whether you have questions about assembly, care instructions, or warranty details, our technical support representatives are here to help you every step of the way.







No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City